



中华全国总工会主管主办 工人日报社出版

2019

1月

26

中工网 <http://www.workercn.cn>日 星期六 农历戊戌年 十二月廿一
(今日四版)

国内统一刊号:CN11-0002 代号:1-15

中共中央政治局召开会议

审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》《党政领导干部选拔任用工作条例》《中国共产党重大事项请示报告条例》《中国共产党政治建设的意见》《中国共产党重大事项请示报告条例》《党政领导干部选拔任用工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月25日电 中共中央政治局1月25日召开会议，审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》、《中共中央关于加强党的政治建设的意见》、《中国共产党重大事项请示报告条例》、《党政领导干部选拔任用工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议对全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组和中央书记处2018年的工作给予充分肯定，同意其对2019年的工作安排。会议认为，过去的一年，5家党组认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，落实党的十九大和十九届二中、三中全会精神，维护党中央权威和集中统一领导，贯彻党中央决策部署，围绕党和国家大局履职尽责，加强党组自身建设，贯彻民主集中制，履行管党治党主体责任，推动各方面工作取得新进展。中央书记处在中央政治局和中央政治局常委会领导下，落实党中央决策部署，发挥了积极作用。

会议强调，今年是新中国成立70周年，是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要自觉坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻党中央对重大形势的科学判断和对重大工作的决策部署，坚持稳中求进工作总基调，履尽职责，担当作为，做好各项工作。要按照新时代党的建设总要求，加强党组自身建设，履行全面从严治党主体责任，坚决整治“四风”问题特别是形式主义、官僚主义。中央书记处要自觉在加强和维护党中央权威和集中统一领导上作表率，提高议事能力，更好服务党中央决策、服务全局工作。

会议指出，党的政治建设是党的根本性建设，决定党的建设方向和效果。《中共中央关于加强党的政治建设的意见》贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，落实新时代党的建设总要求，对新形势下党的政治建设各方面工作进行了部署。保证全党服从中央，维护党中央权威和集中统一领导，是党的政治建设的首要任务，是最根本的政治

纪律和政治规矩。各级党组织和广大党员、干部要始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，确保全党统一意志、统一行动、步调一致向前进。要坚定政治信仰，强化政治领导，提高政治能力，净化政治生态，以党的政治建设为统领全面推进党的各项建设，带动党的建设质量全面提高。各级党委（党组）要承担好本地区本部门党的政治建设的主体责任，各級领导机关和领导干部要带头把加强党的政治建设各方面工作抓紧抓实抓好。要深入开展学习宣传，加强对贯彻落实情况的督促检查。

（下转第2版）

青岛：引进高层次技能领军人才可享奖励

本报讯（记者杨明清）青岛市人社局制定并印发《青岛市引进和培养高层次技能领军人才奖励实施细则》（简称《细则》）。《细则》中高层次技能领军人才包括国家级和省级技能领军人才。其中国家级技能领军人才是指获得中华技能大奖、全国技术能手、国务院特殊津贴专家（技能类）的人员以及获得世界技能大赛金牌、银牌和铜牌的人员。省级技能

领军人才是指省级（自治区、直辖市）党委、政府表彰奖励的技能类奖项获奖人员。

奖励标准方面，对全国技术能手和世界技能大赛铜牌获得者给予60万元奖励；对国家级技能大师工作室领办人给予80万元奖励；对中华技能大奖获得者和世界技能大赛银牌获得者给予100万元奖励；对世界技能大赛金牌获得者给予200万元奖励。



澳网：张帅/斯托瑟女双夺冠

1月25日，张帅（左）与斯托瑟庆祝夺冠。

当日，在2019年澳大利亚网球公开赛女双决赛中，张帅（中国）/斯托瑟（澳大利亚）以2比0战胜巴博什（匈牙利）/梅拉德诺维奇（法国），获得冠军。

新华社发（胡泾辰摄）

习近平向全国广大新闻工作者致以新春祝福

新华社北京1月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平25日上午在中共中央政治局第十二次集体学习时发表重要讲话，向全国广大新闻工作者致以新春祝福。

这次中央政治局集体学习聚焦全媒体时

势而为，加快推动媒体融合发展，使主流媒体具有强大传播力、引导力、影响力、公信力，形成网上网下同心圆，使全体人民在理想信念、价值理念、道德观念上紧密团结在一起，让正能量更强劲、主旋律更高昂。

习近平强调，要因势而谋、应势而动、顺

势而为，加快推动媒体融合发展，使主流媒体具有强大传播力、引导力、影响力、公信力，形成网上网下同心圆，使全体人民在理想信念、价值理念、道德观念上紧密团结在一起，让正能量更强劲、主旋律更高昂。

习近平向2019年“中国—老挝旅游年”致贺词

新华社北京1月25日电 2019年“中国—老挝旅游年”于1月25日在老挝万象开幕。国家主席习近平致贺词，对旅游年的开

幕表示热烈祝贺。

习近平强调，中老政治上相互支持、经济上全面合作，传统睦邻友好持续深入发展。

中方视老挝为好邻居、好朋友、好同志、好伙伴，愿同老方一道，加强发展战略对接，深化共建“一带一路”合作。（下转第2版）

习近平在中共中央政治局第十二次集体学习时强调 推动媒体融合向纵深发展 巩固全党全国人民共同思想基础

新华社北京1月25日电 中共中央政治局1月25日上午就全媒体时代和媒体融合发展举行第十二次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，推动媒体融合发展、建设全媒体成为我们面临的一项紧迫课题。要运用信息革命成果，推动媒体融合向纵深发展，做大做强主流舆论，巩固全党全国人民团结奋斗的共同思想基础，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大精神力量和舆论支持。

这次中央政治局集体学习把“课堂”设在了媒体融合发展的第一线，采取调研、讲解、讨论相结合的形式进行。

25日上午，在习近平带领下，中共中央政治局同志来到人民日报社新媒体大厦。他们首先在人民日报数字传播公司现场察看和了解电子阅报栏建设和推广应用情况。得知这样的数字化终端集成了浏览新闻、开展思想政治学习、提供图书期刊借阅等功能，已成为重要融合传播平台，习近平表示肯定，强调电子阅报栏是媒体传播的一种重要创新。要不断总结经验，在理念思路、体制机制、方式方法上继续探索，在向基层拓展、向楼宇延伸、向群众靠近上继续下功夫，为人民群众提供更多更好的文化和信息服务，让人民日报离人民更近，做到人民日报为人民。

采编发流程再造和融媒体中心建设是媒体融合发展的重中之重。习近平等来到人民日报“中央厨房”，结合视频短片了解打通“报、网、端、微、屏”各种资源、实现全媒体传播情况。习近平同“麻辣财经”、“一本政经”、“侠客岛”、“学习大国”等工作室采编人员亲切交谈。习近平指出，党报、党刊、党台、党网等主流媒体必须紧跟时代，大胆运用新技术、新机制、新模式，加快融合发展步伐，实现宣传效果的最大化和最优化。

在移动报道指挥平台前，习近平同正在河北省承德市滦平县平坊满族乡于营村采访的记者和扶贫驻村第一书记连线交流，了解该村脱贫攻坚工作进展情况。习近平强调，脱贫攻坚是一项历史性工程，是中国共产党对人民作出的庄严承诺。我们党最讲认真，言必行、行必果，说到做到。他希望广大



1月25日，中共中央政治局在人民日报社就全媒体时代和媒体融合发展举行第十二次集体学习。这是习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等在人民日报新媒体中心听取报社微博、微信公众号、客户端建设情况汇报，并观看新媒体产品展示。

新华社记者 饶爱民 摄

新闻工作者发扬优良作风，扑下身子、沉下心来，扎根基层，把基层特别是脱贫攻坚一线作为学习历练的平台和难得机会，增加见识、增进感情、增长才干，实实在在为在当为当地百姓解决实际问题，为贫困乡村带来新变化。习近平还通过视频向全国所有扶贫驻村第一书记和广大基层干部、向亿万乡亲们表示亲切问候和良好祝愿。

随后，习近平等在人民日报新媒体中心听取了人民日报微博、微信公众号、客户端建设情况汇报，观看了新媒体产品展示。习近平

强调，党报党刊要加强传播手段建设和创新，发展网站、微博、微信、电子阅报栏、手机报、网络电视等各类新媒体，积极发展各种互动式、服务式、体验式新闻信息服务，实现新闻传播的全方位覆盖、全天候延伸、多领域拓展，推动党的声音直接进入各类用户终端，努力占领新的舆论场。

参观结束后，习近平等来到人民网全媒体播控中心，人民网总裁叶蓁蓁就媒体融合发展作了讲解，大家进行了讨论。

习近平发表了重要讲话。他强调，全媒

体不断发展，出现了全程媒体、全息媒体、全员媒体、全效媒体，信息无处不在、无所不及、无人不用，导致舆论生态、媒体格局、传播方式发生深刻变化，新闻舆论工作面临新的挑战。我们要因势而谋、应势而动、顺势而为，加快推动媒体融合发展，使主流媒体具有强大传播力、引导力、影响力、公信力，形成网上网下同心圆，使全体人民在理想信念、价值理念、道德观念上紧密团结在一起，让正能量更强劲、主旋律更高昂。

（下转第2版）

千名职工回“娘家”

始，他和工友们登上舞台，用一首《工人之歌》向各行业劳动者送上祝福。

广场上，“千人千福”劳动者书画院赠福赠春联、“工会送福”温暖礼包发放、“幸福驿站”职工爱心茶摊……以“福”字为主题的多个项目铺开，让现场汇聚成“福”字的海洋。

福建省五一劳动奖章获得者，快递小哥刘栋银在春联区举着“福”字和对联，让身旁的同事帮他和文化宫拍了一张合影。刘栋银从事

快递业已经8年，负责派送区域离文化宫并不远，这却是他第一张和工人文化宫的“合影”。

听着舞台上“的哥”们用熟悉的福州腔唱着《出租车司机之歌》，“老的哥”叶孙星连连鼓掌。“出租车司机是没有假期的职业”，往年的除夕夜，叶孙星常常是吃过年夜饭就出门工作。

活动中，来自甘肃定西的华龙塑胶有限公司职工魏应福，从福州市委常委、市总工会主席陈晔的手中接过一份特殊的礼物——装

着手工粉条等定西特产的温暖礼包。

“这里装着你们家乡的味道，我们工会职工之家的情义，还有福州定西两地的鱼水深情。每年邀请职工‘回娘家过年’，这是福州工会人和职工的约定，欢迎你们常回‘职工之家’看看。”陈晔的话让魏应福和现场的定西籍职工倍感暖心。

（本报福州1月25日电）

新春走基层

对各个赛道不同位置精细测量，每天冒严寒上山工作四五个小时——

冬奥会崇礼雪场“看天人”

本报记者 吴丽蓉

“零下13.5摄氏度；零下13.1摄氏度……”1月24日下午，在河北省张家口市崇礼区云顶雪场，气象职工姬雪帅一边用红外测温仪测量雪温，一边记录下数据。

身着彩色防寒服，戴着雪镜、防风口罩，捂严实了的姬雪帅和同事们还要用手持气象测量仪测量风速、空气温度、相对湿度等多个项目。“各个赛道的不同位置都要测，我们每天要上山工作四五个小时，将走两万步”。

第24届冬奥会将于2022年在北京和张家口举行，张家口是雪上项目的主要承办地。与往届冬奥会举办地的海洋性气候

不同，“这是世界上第一次在大陆性气候城市举办冬奥会”，气象保障工作挑战更大。

在中国气象局支持下，河北省气象局遴选全省气象部门优秀中青年技术骨干职工22人，选调国家气象中心以及黑龙江、吉林、内蒙古等冰雪气象保障能力较强的三省（区）气象预报骨干职工14人，组建了36人气象服务团队，为2022年冬季奥运会提供气象服务保障。

（下转第2版）

图为1月24日下午，张家口冬奥赛区崇礼云顶雪场，气象服务团队队员使用便携式测量仪对滑雪赛道进行气象观测。

本报记者 吴丽蓉 摄

